

弘扬劳动精神 争当出彩先锋

花园路街道召开庆祝中国共产党成立99周年暨区域化党建表彰大会

本报讯 凝心聚力共奋斗,美丽花园再扬帆。2020年7月1日是中国共产党成立99周年。近日,花园路街道围绕“庆祝建党99周年”开展了系列活动。

赏游园、逛公园、品书舍、进社区,花园路街道党工委邀请辖区党建共建单位、基层党组织代表、优秀党务工作者、优秀共产党员、志愿者代表等齐聚一堂,畅谈改变、共话成果、同庆华诞。

从经一路“经纬天地”游园到经纬广场,从郑品书舍实验店到纬五路13号院,一路皆风景、处处皆亮点。看到这里是不是有点羡慕?不要着急,打开“郑直播”,就能在网上同步游览。还有讲解员娓娓道来区域化党建下的美丽街区建设,让大家直观感受“三项工程、一项管理”的工作成果。在实地观摩过程中,代表们激动地发出感叹:“这些实实在在的变化,不仅改善了辖区的人居环境,也极大地丰富了群众的精神文化生活,我们作为亲历者同时也是参与

者,看到辖区一点点美起来、亮起来,心里由衷地感到高兴。”

随后,花园路街道在金河宾馆召开了庆祝中国共产党成立99周年暨区域化党建表彰大会。办事处主任曾辉宣读了《区域化党建共建先进单位、先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员、优秀党员志愿者、党建共建先进个人》的决定,共有区域化党建共建先进单位65个、先进基层党组织5个、优秀党务工作者12名、优秀共产党员20名、优秀党员志愿者24名、党建共建先进个人37名获奖。区域党工委成员单位河南省人大常委会、河南省机关事务管理局、河南省审计厅代表就国家卫生城市复审和区域共建共治方面的经验和做法进行了发言。

会上,街道党工委书记张俊英对积极支持街道党建工作的党工委成员单位表示衷心的感谢,向辛勤工作、无私奉献、为社区居民排忧解难的广大共产



党员和党务工作者致以节日的问候。同时梳理了全国民族运动会期间、疫情防控期间、“三项工程、一项管理”工作中,区域化党建凸现出来的重要作用,以及区域党建共同体互联互动、共治共享新形态的形成。

张俊英表示,郑州市进入迎接国家

卫生城市复审的关键时期,街道要进一步理清党建工作思路,抓住主要矛盾和工作重点,在党建工作常态推进的基础上,合力完成中心工作及任务,努力建设美丽花园、和谐花园、幸福花园。

记者 鲁慧

通讯员 牛灵枝 司艳鸽 文/图

给志愿者“充电” 为创卫加油鼓劲

本报讯 为发挥志愿服务在国家卫生城市复审工作中凝聚人心、促进环境提升的积极作用,近日,花园路街道办事处邀请河南省文明办原创处处长何铁志为基层党员志愿者进行了专题培训。

培训会上,何铁志结合新时代文明实践中心建设,就如何设计志愿服务项目、助推国家卫生城市创建等进行了系统的讲解。培训结束后,志愿者纷纷表示:“何老师的讲解有理论、有方法、有思想、有实践,听完后受益匪浅。”

花园路街道将继续引导“银发路长”“大拇指”“啄木鸟”等本土志愿服务项目,积极在社区、楼



院、广场、学校等重点区域开展环境整治志愿服务活动,在食堂、餐馆等场所开展“公筷公勺”志愿宣传活动,为高质量卫生城市创建添砖加瓦。

记者 鲁慧

通讯员 牛灵枝 司艳鸽 文/图

“牢记初心使命 争当出彩先锋”

通信花园社区 举行主题党日活动

本报讯 近日,花园路街道通信花园社区召开庆祝建党99周年表彰会暨“牢记初心使命 争当出彩先锋”主题党日活动。社区党委为7月份入党的20余名党员过集体“政治生日”。随后,社区党委书记曹阳宣读了《中共金水区花园路街道通信花园社区委员会关于表彰优秀党小组、优秀共产党员的决定》,对优秀集体、个人进行了表彰。

活动中,通信花园社区百姓艺术团精彩节目纷呈:诗朗诵《因为我们是共产党员》回顾抗疫时期党员志愿者勇往直前的担当;小合唱《把一切献给党》表达了老党员入党初心;



京剧《红灯记》选段让大家重温了革命的艰辛。此次主题党日活动引导广大党员进一步坚定理想信念。社区党委也将继续坚持党建引领、党员带领,与居民共创和谐美好的未来。

记者 鲁慧 通讯员 刘非凡 文/图

学习重要回信精神 激发“两新”力量



本报讯 近日,花园路街道辖区河南正道商业有限公司党委、大成工程咨询有限公司党支部、郑州普瑞眼科医院党支部等“两新”组织迅速行动,组织党员学习观看圆方公司党委书记薛荣的宣讲报告,进一步学习贯彻习近平总书记给郑州圆方集团全体职工重要回信精神,更好发挥党员先锋模范作用。

观看过程中,党员们无不为了圆方集团

党员、职工的英雄事迹而感动。大家纷纷表示,总书记的回信既是对圆方集团党员职工的鼓励和鞭策,也是对全体劳动者的鼓舞,更是对为防控疫情不畏艰险、甘于奉献的广大党员、全体劳动者的激励。今后要结合企业实际,增加工作责任感和主动性,推动企业变革创新,做好复工复产。

记者 鲁慧 通讯员 司艳鸽 文/图